11Iro

Hmsa: CsernaHa XepCcoH
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2008 11:38:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.03.2008 20:37:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31235/answer/31236




YBaxaemas CBeTnaHa! B HEKOTOPEIX criydasx HHMEKUUS, TepPefaloIlascs 0JI0BEIM IIyTEM,
o0HapyXuBaeTCd TOIbKO Y OOHOTO U3 IapTHepoB. Ho edeHne Bce paBHO Ha3HavaeTcs: 000UM
ogHoBpeMeHHO. [1LIP - Haubonee HafleXKHBIN METOJ AUATHOCTUKY 9TOT0 BuAa MHGeKIMit. Bam Hamgo
00paTUTHLCS K YPOJIOTY U IPOJIEYUTLCA. Yaun!



